

Вырезка из газеты

КОМСОМОЛЕЦ

- КУБАНЬ

9 АПР 1976

Газета №

г. Краснодар

тип. ММФ 2309

СУДЬБУ ПЯТИЛЕТКИ РЕШАЕТ ТВОЙ ТРУД

ЯРКИЙ ЛУЧ прожектора высвечивает портрет В. И. Ленина и красное полотнище, на котором написан девиз Всесоюзного комсомольского собрания «Решения XXV съезда КПСС — выполним!»

Повсеместно,
где скрещены трассы свинца,
где труда бескорыстного
невпроворот,
сквозь века,
на века,
навсегда,
до конца,
коммунисты вперед!
Коммунисты вперед!

Так торжественно - приподнято началась агитпрограмма «Берем с коммунистов пример!», объявившая старт Всесоюзному комсомольскому собранию в Первомайском районе Краснодара. Организаторам программы — Первомайскому райкому комсомола и артистам драмтеатра — удалось найти яркую, образную форму пропаганды материалов XXV съезда партии.

Интересно задуманный сценарий удачно сочетает страницы истории партии, сегодняшней страны, тему ответственности перед Родиной и преемственности поколений. Удачно срежиссированы и умело скомпонованы в программе отдельные сцены: на вечере прозвучали и поэтическое слово о партии, прочитанное артистами Краснодарского государственного драмтеатра имени М. Горького Е. Братковской, Л. Евстигнеевой, А. Трошевым, В. Суковским, и песни в исполнении хора молодежи и студентов (художественный руководитель Г. Ковалев), были показаны кинокадры, рассказывающие о гигантской стройке века — БАМе.

Зная радости и заботы
Делегатов из разных мест,
Начинает свою работу
XXV партийный съезд!

Звучит фонограмма начала работы съезда. На сцене делегат XXV съезда партии, народный артист СССР, главный режиссер Краснодарского государственного драмтеатра имени М. Горького М. А. Куликовский. Он рассказал о том, какое незабываемое впечатление произвел на него XXV съезд партии:

— Мы, делегаты, именно в эти дни особенно остро почувствовали, что к Москве действительно было приковано внимание всей земли. Весь мир следил за работой съезда, ждал его решений, ибо планы коммунистов — самые творческие планы.

Люди все, как один,
Весь народ-исполни
Поднялись в трудовом
Небывалом порыве,
Чтоб, сердца веселя,
Расцвела земля,
Чтобы выполнить
Партии нашей призывы.

Вдохновенным трудом отвечает наш народ на решения XXV съезда партии. И в первых рядах вместе с коммунистами идет комсомол, верный помощник партии.

Выступивший на вечере секретарь комсомольской организации ЗИПа Владимир Гайворонский обратился к комсомольцам с предложением поддержать начинание зиповцев в организации соревнования в честь 60-летия Октябрьской революции.

Нет меры партийной щедрой
заботе,
И ты в ответ ей силы удвой.
Судьбу пятилетки в конечном
счете
Решает главное — труд твой.

Эта мысль о причастности каждого из нас к планам партии стала главной, определяющей в агитпрограмме «Берем с коммунистов пример!» Славной, вдохновенной и дружной работой начали первый год пятилетки комсомольцы.

Шесть тысяч комсомольцев досрочно выполнили девятую пятилетку, в районе появилось семьдесят два комсомольско-молодежных коллектива — рапортовали комсомольцы Первомайского района XXV съезду партии. И сегодня они дают слово, что задания десятой пятилетки ими будут выполнены достойно.

Т. ВАСИЛЕВСКАЯ.